## 翡翠尊尚环球世代万用寿险

瑰宝,不仅让您珍而重之,更会希望能够代代相传,让家族的光芒继续照耀后代。

伟良是一位珠宝商人,这么多年来,为自己的珠宝公司努力打拼,从宝石当中,他领悟到保值的意义。除了珠宝,他更利用保险计划,灵活规划资产,希望把财富传承给下一代。

在他 **45** 岁那年,他选择汇丰保险的「翡翠尊尚环球世代万用寿险」,让他将财富代代相传。

这份保单的保单持有人和受保人,皆为伟良本人,保额是 1,000 万美元,保费约为 219 万美元,选择一笔过缴纳。

在第 1 个保单年度完结时,他的女儿家晴两岁,而这份保单的身故赔偿总额为 1,000 万美元,预计户口价值约为 213 万美元。

时光飞逝,伟良转眼 70 岁了,家晴也已经 26 岁,她成为了宝石鉴定专家。伟良希望家晴能自由运用资金,就把这份保单的持有人和受保人改为家晴,传承资产。这一年,在第 25 个保单年度完结时,身故赔偿总额依然是 1,000 万美元,而预计户口价值已经累积到 445 万美元。

家晴成为珠宝公司的第2代掌舵人,传承了家族生意,并将其发扬光大。

家晴到了62岁,她的儿子文森28岁,已经成家立业,还有个3岁的女儿晓桐。家晴希望文森一家能得到更多保障,所以在保单第61个年度完结时,将这份保单的持有人和受保人更改为文森。这个时候,这份保单的价值已累积到相当可观的数字,身故赔偿总额与预计户口价值接近2,200万美元。

渐渐,伟良的后代都视这份保单为传家之宝,就好比珠宝玉石一样,代代相传,成为 家族传统。

到了第 91 年个保单年度完结时,文森已经 58 岁,女儿晓桐 33 岁,就将这份保单的持有人与受保人改为晓桐。而这份保单的身故赔偿总额与预计户口价值已经超过 8,350 万美元。

伟良这份「翡翠尊尚环球世代万用寿险」,传承了4代人,保单累积的不仅是当中的价值,还有家族重视的价值观一传承,见证了家人之间的关系,好比宝石般坚实。

无论是财富规划或者是传承家族财富,我们都能提供适合您的财富工具,帮您达成目标。欢迎莅临汇丰分行或浏览汇丰网站,了解更多。